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1) Zopakuj si rozklad vyrazu na soucin. Urci, kdy se hodnota vyrazu rovna nule..
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2) Uprav na zakladni tvar a urci podminky resitelnosti.
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3) Urci, které z vwrazii jsou si navzajem rovny.
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4*) Uprav vwraz na zakladni tvar a urdi podminky resitelnosti.
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1) Zopakuj si rozklad vyrazu na soucin. Urci, kdy se hodnota vyrazu rovna nule..

-15x% + 60 = -15(x - 2)(x + 2) X=2:X=-2
9a’ — 64b” = (3a— 8b)(3a + 8h) a=8b/3;a=-8b/3
3x% + 24x + 48 = 3(x + 4)(x + 4) X =-4
16 - 24x + 9x% = (4 — 3%)(4 - 3X) X = 4/3
8m?® — 16m* = 8m*(m — 2) m=0;m=2
- 9x2 + 36y% = (6y — 3x)(By + 3x) X= 2y;X=-2y
16k? — 32k = 16k(k — 2) k=0;k=2
x*-8x% + 16 = (X — 2)(x - 2)(x + 2)(x + 2) X=2;X=-2
2) Uprayv na zakladni tvar a uréi podminky resitelnosti.
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3) Urdci, které z vyrazii jsou si navzdjem rovny.
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4*) Uprav vyraz na zakladni tvar a urdi podminky resitelnosti.
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